
As instruções de aplicação para Wallcovering+Print, são de modo geral 
idênticas, para um revestimento mural vinílico da Vescom. Nota: possivelmente 
Wallcovering+Print da Vescom exige um cuidado especial, considerando o espaço 
onde é utilizado. Por exemplo, a impressão é executada sobre portas, o padrão ou 
logótipo deve estar centrado num determinado local na parede, etc.

fundo
•	 A superfície deve ser plana, firme, permanentemente seca, livre de gordura e de 

poeira e, de cor uniforme. 
•	 Remover e/ou isolar riscos de esferográfica, óleo, marcadores, giz, cera, etc... 
•	 Remover eventuais revestimentos anteriormente aplicados, não aplicar sobre outros 

revestimentos já existentes. 
•	 Aplicar primário Vescom em superfícies normalmente porosas como estuque ou 

paredes de gesso na proporção de 1 parte de primário para 3 partes de água. 
Deixar secar por ± 5 horas sob condições adequadas. 

•	 Aplicar o primário Vescom não diluído em superfícies muito absorventes como 
gesso, betão, betão celular, gesso cartonado e paredes de estuque. Deixar secar 
por ± 5 horas sob condições adequadas. 

•	 Lavar as paredes pintadas com uma solução de água e um agente 
desengordurante não poluente. Em seguida, lixar (= tornar poroso). 

•	 Fixar bases arenosas, ásperas e não firmes. 
•	 Impregnar as camadas finas de estuque. 
•	 Se necessário, isolar cabeças de parafusos ou pregos com massa aderente. 
•	 Para fundos impermeáveis (não porosos), por exemplo metais tratados ou 

galvanizados, plásticos e superfícies pintadas, utilizar a cola Vescom 3000. 
Metais não tratados deverão ser previamente preparados. 

•	 A temperatura mínima da superfície a revestir não deverá ser inferior a 10 °C  
e o seu teor de humidade não deverá ultrapassar os 6 %.

generalidades
•	 Recomenda-se aplicar primário Vescom com auxílio de um rolo pintura (similar ao 

indicado para aplicação de verniz). 
•	 Caso aplique o primário Vescom não diluído; posteriormente facilitará a eventual 

remoção do revestimento. 

colas Vescom
Utilizar exclusivamente colas Vescom para um óptimo resultado.
•	 Vescom 1000 para revestimentos de parede em vinil até 370 g/m2;
•	 Vescom 2000 para revestimentos têxteis de parede, em vinil com gramagem 

superior a 370 g/m2 e para revestimentos de parede em olefina;
•	 Vescom 2500 para revestimentos de parede impressos digitalmente;
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•	 Vescom 3000 para revestimentos de parede em vinil e têxtil sobre superfícies não 
absorvente (que não respiram).

Agitar bem as colas Vescom antes da utilização. Dependendo das condições, como 
a temperatura, e/ou do estado da superfície, do tipo de revestimento, a cola Vescom 
1000 pode ser, se necessário, diluída com um máximo 4 % de água, a cola Vescom 
2000 com um máximo 6 %. As colas Vescom 2500 e Vescom 3000 não podem ser 
diluídas. Fechar sempre muito bem a embalagem. Conservação: 9 meses.

ferramentas
Nos cantos, no teto e no rodapé utilizar um pincel, para superfícies de paredes utilizar 
um rolo de pelos curtos sintéticos. Lavar as ferramentas com água.

rendimento das colas

Primário Vescom

rendimento em m2/kg

diluição  rendimento

Colecções têxteis com 
base em papel

5 m2/kg 6-7 m2/kg

5 m2/kg

5 m2/kg

6 m2/kg

4 m2/kg

4 m2/kg

5 m2/kg

5-6 m2/kg

5 m2/kg

5 m2/kg

3 m2/kg

4 m2/kg

Restantes colecções 
têxteis

Wallcovering+Print,  
Porak

Colecções de vinil sem 
base têxtil

Colecções de vinil com 
460 - 800 g/m2

Colecções de vinil com 
800 g/m2 e gramagem 
superior

Olefina 370 g/m2

Fundos normalmente porosos

Fundos muito porosos Puro

1 parte de primário para  
3 partes de água

7 m2/L

10 m2/L

Colecções de vinil até 
370 g/m2

Vescom Vescom Vescom Vescom
1000 2000 2500 3000



instruções gerais
Geral: O revestimento mural, deve ser aplicado 
em sequência a partir da primeira peça definida. 
Seguir o plano das faixas fornecido. Cortar as 
faixas e eliminar a margem branca. Colocar 
as faixas sobrepostas sobre o solo. Quando a 
posição correta das peças estiver determinada, 
colar uma fita-crepe na sobreposição das faixas. 
Cortar a fita-crepe cuidadosamente ao longo da 
faixa (fig. A). Com o auxílio de ambas as partes 
da fita-crepe, posicionar as faixas corretamente 
na parede (fig. B).

A partir do canto, traçar uma vertical com fio de prumo (grafite natural preto), igual 
à largura do material menos 3 cm. Aplicar a cola sobre a superfície, com um rolo de 
pelos curtos sintéticos, e largura de aproximadamente 20 cm. Colocar a faixa nº 1, 
ao longo da linha vertical de forma que o revestimento recubra alguns centímetros do 
teto, do rodapé e do canto. De imediato, e com auxílio da espátula Vescom, premir o 
revestimento contra a parede no sentido longitudinal da faixa, de modo que o ar entre 
o material e a superfície, seja completamente eliminado. Recomenda-se para um canto 
interior, se possível, que o material seja aplicado sem interrupção. Se não for possível, 
cortar no canto e recomeçar. Para um canto externo, sobrepor o material no mínimo de 
30 cm após a referida zona.

aplicação do revestimento de parede em vinil ou olefina
Após a aplicar a cola na superfície com vista a instalação da segunda faixa, descolar 
aproximadamente 10 cm da primeira faixa e aplicar uma fina camada de cola na 
parede. Colocar a segunda faixa com uma sobreposição sobre a primeira, e premir 
com uma espátula Vescom. Próximo ao teto, efetuar com um x-ato uma incisão de 
aproximadamente 4 cm através das faixas. Posicionar a base da faca Vescom, contra 
a parede e cortar verticalmente sobre as duas faixas. Certificar-se de que a faixa a 
sobrepor seja mantida firme. Após o corte, remover a faixa inferior. Fechar a junta e 
pressionar a área criada com uma espátula. Após a colocação de três a quatro faixas, 
cortar o excesso junto ao teto e rodapé, com auxílio de uma espátula e um x-ato. 
Remover restos de cola imediatamente com água limpa e secar.

O rendimento é indicativo e varia muito de acordo com as condições da base, 
temperatura, humidade do ar e tipo de revestimento mural.



importante
Erros após entrega, podem ser constatados após a aplicação de três faixas. Se en-
contrar quaisquer discrepâncias, contactar imediatamente o seu fornecedor. Não se 
aceitam reclamações que não respeitem esse pressuposto. Os dados constantes neste 
regulamento, são válidos a partir da data de publicação do presente regulamento, e 
permanecerão em vigor até ao anuncio de novas especificações.

manutenção
Estão disponíveis a pedido recomendações em matéria de manutenção e limpeza.


